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Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de 
Vreemdelingenwet 2000 in verband met de implementatie 
van richtlijn (EU) 2021/1883 van het Europees Parlement 
en de Raad van 20 oktober 2021 betreffende de voorwaar- 
den voor toegang en verblijf van onderdanen van derde 
landen met het oog op een hooggekwalificeerde baan, en 
tot intrekking van Richtlijn 2009/50/EG van de Raad (PbEU 
2021, L 382/1), 

te weten: 

- de motie-Ceder/Van Nispen over een (tijdelijk) adres als 
toelatingsvoorwaarde voor kaarthouders (36332, nr. 38); 

- de motie-Ceder/Van Nispen over gesanctioneerde 
bedrijven uitzonderen van de mogelijkheid om werknemers 
met een blauwe kaart te laten werken (36332, nr. 39); 

- de motie-Ceder c.s. over arbeidsactiviteiten die verband 
houden met de uitoefening van openbaar gezag of het 
vrijwaren van het algemeen belang alleen door Nederlan- 
ders of Unieburgers laten uitvoeren (36332, nr. 40); 

- de motie-Ceder over aanpassingen van lagere regelge- 
ving ten aanzien van de kennismigrantenregeling en regels 
rond de blauwe kaart op voorhand aan de Kamer voorleg- 
gen (36332, nr. 41); 

- de motie-Ceder/Van Nispen over blauwekaarthouders 
verplichten hogere beroepskwalificaties te overleggen bij 
niet-gereguleerde beroepen (36332, nr. 42); 

- de motie-Patijn over met een onderbouwde definitie van 
het begrip "hoogwaardige kennis" komen (36332, nr. 44); 

- de motie-Saris c.s. over de Europese blauwe kaart uitslui- 
tend verlenen voor functies waarvoor een structureel 
arbeidstekort is in Nederland (36332, nr. 45); 

- de motie-Saris c.s. over in geval van hoge werkloosheid 
of andere bijzondere omstandigheden een maximumaantal 
blauwe kaarten per jaar vaststellen (36332, nr. 46); 

- de motie-Vondeling over het aantal kennismigranten dat 
via de Europese blauwe kaart naar Nederland mag komen 
maximaal beperken (36332, nr. 47). 

(Zie vergadering van 20 mei 2025.) 

De voorzitter: 
De motie-Saris c.s. (36332, nr. 45) is in die zin gewijzigd dat 
zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

overwegende dat de Europese blauwe kaart bedoeld is voor 
de toelating van hooggekwalificeerde arbeidskrachten in 
sectoren waar sprake is van een aantoonbaar tekort; 

verzoekt de regering om zich in te spannen om uiterlijk vóór 
het vierde kwartaal van 2025, bij algemene maatregel van 
bestuur, met voorhangprocedure, vast te leggen dat: 

- de Europese blauwe kaart uitsluitend kan worden ver- 
leend voor functies waarvoor is vastgesteld dat sprake is 
van een structureel arbeidstekort in Nederland; 

- deze functies uitsluitend mogen worden uitgeoefend in 
een rechtstreeks dienstverband met de werkgever, en dus 
niet via terbeschikkingstelling of uitzendconstructies; 

verzoekt de ministers van Sociale Zaken en Werkgelegen- 
heid en van Asiel en Migratie dit gezamenlijk uit te werken; 

verzoekt voorts om bij het opstellen van de algemene 
maatregel van bestuur volledig gebruik te maken van de 
beleidsruimte die de Richtlijn (EU) 2021/1883 en het Unie- 
recht bieden, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 50, was nr. 45 (36332). 

De motie-Saris c.s. (36332, nr. 46) is in die zin gewijzigd dat 
zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

overwegende dat het van belang is om in tijden van hoge 
werkloosheid of andere bijzondere omstandigheden het 
aantal blauwe kaarten tijdelijk te kunnen beperken; 

verzoekt de regering om zich in te spannen om uiterlijk vóór 
het vierde kwartaal van 2025, bij algemene maatregel van 
bestuur, met voorhangprocedure, vast te leggen dat in geval 
van hoge werkloosheid of andere bijzondere omstandighe- 
den een maximumaantal blauwe kaarten per jaar kan wor- 
den vastgesteld; 

verzoekt de ministers van Sociale Zaken en Werkgelegen- 
heid en van Asiel en Migratie dit gezamenlijk uit te werken; 

verzoekt voorts om bij het opstellen van de algemene 
maatregel van bestuur volledig gebruik te maken van de 
beleidsruimte die de Richtlijn (EU) 2021/1883 en het Unie- 
recht bieden, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 51, was nr. 46 (36332). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Ceder/Van Nispen (36332, nr. 
38). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 
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In stemming komt de motie-Ceder/Van Nispen (36332, nr. 
39). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, 
de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
DENK ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Ceder c.s. (36332, nr. 40). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, 
de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Ceder (36332, nr. 41). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Ceder/Van Nispen (36332, nr. 
42). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, NSC, de ChristenUnie, de SGP, 
de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Patijn (36332, nr. 44). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie, 
de SGP, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Saris c.s. (36332, 
nr. 50, was nr. 45). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, NSC, de ChristenUnie, JA21, 
FVD en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Saris c.s. (36332, 
nr. 51, was nr. 46). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, NSC, de ChristenUnie, de SGP, 
de VVD, JA21, FVD en de PVV voor deze gewijzigde motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Vondeling (36332, nr. 47). 

De voorzitter: 

Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, NSC, 
JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 
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